德明財經科技大學98學年度研究所碩士班考試入學招生
專業考科Ⅱ【計算機概論】試題
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注意事項：

1. 考試時間為100分鐘，滿分為100分。

2. 選擇題(每題4分, 答案請填寫於答案紙之答案填寫區)
3. 本試題為雙面印製。
 
選擇題(每題4分, 答案請填寫於答案紙之答案填寫區)

1. 二進位碼1001.11(2)等於 (A)7.55(10)  (B)9.55(10)  (C)7.75(10)  (D) 9.75(10)
2. 韌體是指 (A)硬體  (B)軟體  (C)硬體中有軟體  (D)軟體中有硬體

3. 二進位碼10010(2)之格雷碼為 (A)10101  (B)11001  (C)11011  (D)10111

4. 有一XNOR閘,輸入端分別為1與1時,輸出結果為 (A)0  (B)1  (C)0或1  (D)未知

5. 在一個處理程序進入臨界區間（critical section）後可否允許中斷（interrupt）該處理程序 (A)可以  B)不可以  (C)依系統而定  (D)需配合特殊的硬體

6. 如果在某一系統中發現：CPU使用率為 3 %,頁載入與頁載出(swap in swap out) 為92.8%，I/O設備使用率為 4.2 %；則下列何者可提升CPU的使用率(utilization)?
(A)使用更快的CPU  (B)使用較大的硬碟  (C)使用更快的I/O設備  (D)降低執行程的數量(degree of multiprogramming)  (E)以上皆是

7. 下列那些技術可達到虛擬記憶體之功能？
(A)分頁式架構之系統  (B)分段式架構之系統  (C)分頁式的分段架構之系統  (D)以上皆是

8. 磁碟排班的主要目的在降低 (A)傳輸時間  (B)旋轉時間  (C)搜尋時間  (D)存取時間

9. 內部碎片與外部碎片何者可完全消除? (A)內部碎片  (B)外部碎片  (C)兩者皆可  
(D)兩者皆不可

10. 何者非重疊(Overlay)技術的特性？ (A)利用副程式間的互斥性  (B)具有虛擬記憶體的功能  (C)動態性連結(D)動態性載入

11. 銀行家演算法是 (A)死結避免  (B)死結預防  (C)死結偵察  (D)死結復原  (E)以上皆是

12. 物件導向程式一般會具有三種特性，下列何者非其特性之一？ (A)多型  (B)封裝  (C)加密  (D)繼承

13. 下列敘述何者正確？ (A)byte code又稱為pseudo code  (B)CPU可直接執行byte code  (C)byte code即是native code  (D)byte code也稱為machine code
14. 下列何者對演算法的描述是不正確？ (A)至少要有一個輸入資料  (B)每個指令要明確，不可模擬兩可   (C)必須在有限步驟結束  (D)可以藉由筆與紙，逐步計算出答案

15.   for(int i=1;i<=n;i++)
for (int j=1;j<=i;j++)
{printf(“a”)};
如果n為資料之數量，則上述程式片斷的時間複雜度為 (A)O (n)   (B)O(i*n)   (C)O(n2)   (D) O((n2+n)/2)
16. 如果f(n)=10n+log n+7 為某程式之時間複雜度(n為資料之數量), 則其Big O為 (A)O(n)   (B)O(10n) (C)O(log n)   (D) O(n+log n)
17. 對於一組已排序的n筆資料，使用二元搜尋(Binary search)演算法做資料搜尋，試問其時間複雜度為 (A)O(log n)   (B)O(n)   (C)O(nlog n)   (D) O(n2)
18. 下列何者中英對照正確？ (A)堆疊:stake   (B)佇列:queen   (C)陣列:array   (D)鏈結串列:linked list
19. 有一副程式F如下


int Fx(int n)

{ if ((n>=0) && (n<=1))  
return  n;



else  return  (F(n-1)+F(n-2));
試問F(3)會呼叫副程式F幾次(包含F(3)該次的呼叫)  (A)3   (B)4   (C)5   (D)6

20. 同上題，F(3) 所計算之值為 (A)2   (B)3   (C)4   (D)5
21. B-樹(B-tree)的英文字母B代表 (A)Branch   (B)Binary   (C)Balanced   (D)只是一個代表符號，無特殊意義

22. 有8個檔案，每個檔案內皆為已經排序的資料，如果想將此8個檔案內的所有資料重新排序並放置於單一個檔案內，則應該使用何種排序演算法會較佳 (A)Bubble sort  (B)Quick sort  (C)Selection sort  (D)Merge sort
23. 對於一組數量龐大且未經排序的資料，則使用何種排序演算法會較快 (A)Bubble sort   (B)Quick sort (C)Selection sort   (D)Merge sort
24. 要在圖形中建立一個展開樹可以使用廣度優先尋找演算法(Breadth first search algorithm, BFS)，試問在使用此演算法時會使用到的資料結構為 (A)樹   (B)堆疊   (C)佇列   (D)符號表
25. 遞迴程式再執行時會使用到的資料結構為 (A)樹   (B)堆疊   (C) 佇列   (D)符號表
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